Jornadas, conferencias, encuentros y actos conmemorativos
· Jueves, 28 de abril, a las 18:00 horas: Jornada de presentación de buenas prácticas en promoción de la Igualdad de Oportunidades entre Mujeres y Hombres, realizadas por asociaciones y entidades subvencionadas por el Fondo Iniciativas Mujer .

· Actos conmemorativos por el Día de Mariana Pineda: 




- Del 12 al 14 de mayo: Certamen de Teatro por la Igualdad. 




- 19 de mayo: Ruta Homenaje a Mariana Pineda. 




- 20 de mayo: Entrega del Premio Mariana Pineda.




- 29 de mayo: Acto Institucional. 
Visitas  a la Sala Histórica del Centro Europeo de las Mujeres  Mariana Pineda
De lunes a viernes, en horario de mañana de  9:00 a 14:00 horas; y en horario de tarde, de lunes a jueves de 16:30 a 21:00 horas.

Organización de visitas guiadas dirigidas a grupos y proyección del documental “Mariana Pineda, la lucha por la libertad”, en horario de mañana y tarde, previa solicitud. 
INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES

Centro Europeo de las Mujeres Mariana Pineda
C/ Águila nº 19      18071 Granada

TLF  958 18 00 86 – FAX  958 18 00 85
http://www.granada.org/marianapineda
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  Concejalía de Igualdad

                               de Oportunidades
Programa de Alfabetización Digital para Mujeres 

· Curso de Internet para Todas: Dos grupos de iniciación y uno avanzado, en horario de 9:30 a 11:30  horas y de 11:30 a 13:30 horas; y en horario de tarde de 17:00 a 19:00 horas. Centro Europeo de las Mujeres Mariana Pineda. Duración de cada curso: 30 horas.

· Curso de Iniciación a la Informática: Dos grupos de nivel básico  y uno avanzado en horario de 9:30 a 11:30 horas y de 11:30 a 13:30 horas;  y en horario de 17:00 a 19:00 horas. Área de Empleo C/ Divina Pastora.  Duración de cada curso: 30 horas. 




Grupos
· Del 18 de abril al 6 de mayo.

· Del 9  de mayo al 3 de junio.
Visitas Guiadas a “La Granada de Marina Pineda”
· Recorrido principal: Plaza Nueva, Plaza de Santa Ana, Hotel Museo Palacio de Mariana Pineda, Plaza de Mariana Pineda y Centro Europeo de las Mujeres “Mariana Pineda”. Salida desde Plaza Nueva. Accesos a interior de los edificios: Hotel Museo Palacio de Mariana Pineda y Centro Europeo de las Mujeres Mariana Pineda. (Entrada gratuita a  los edificios)
· Abril:  Día 13 (miércoles) 17:00 horas. 
· Mayo: Día 19 (Jueves) 11:00 horas: Ruta Homenaje a Mariana Pineda. Salida de Plaza de la Libertad. Ofrenda Floral en la plaza donde fue ajusticiada. Finaliza la Ruta con la entrada a la Catedral para visitar la Cripta donde está enterrada y depositar un ramo de flores en su tumba. 
Visitas Guiadas a los “Espacios Femeninos en la Ciudad”
Itinerarios: 

· “En busca de la Mujer Andalusí”: Recorrido: Cuarto Real de Santo Domingo, Corral del Carbón, Alcaicería, calle Oficios y La Madraza. Salida: Cuarto Real de Santo Domingo. Accesos a interior de edificios: Cuarto Real de Santo Domingo; Madraza y Corral del Carbón. (Entrada gratuita a los edificios). 
· “Las mujeres influyentes en el monasterio de San Jerónimo: La duquesa de Sessa”: Monasterio e Iglesia de San Jerónimo y exteriores. Salida: Puerta de entrada al monasterio. (Entrada al monasterio 3 €) 
· “El Realejo: mujeres e historia”:  Recorrido: Plaza del Realejo, corrala de Santiago, Museo-Casa de los Tiros, lavadero de la placeta de la Puerta del Sol. Salida: plaza del Realejo. Accesos a interior de edificios: corrala de Santiago y Museo-Casa de los Tiros. (Entrada gratuita a todos los edificios).
· Abril: Día 7 (jueves) 17:00 horas.“En busca de la Mujer Andalusí”
· Mayo: Día 12 (jueves) 10:00 horas. “El Realejo: mujeres e historia”. 

· Junio: Día 2 (jueves) 10:00 horas. “Las mujeres influyentes en el monasterio San Jerónimo: La duquesa de Sessa”
Visitas  al Museo Etnológico de la Mujer Gitana

En colaboración con la Asociación de Mujeres Gitanas Romí. 
· Abril: Día 12 (martes) 11:00 horas. 

· Abril: Día 28 (jueves) 18:00 horas.

· Mayo: Día 10 (martes) 11:00 horas.

· Mayo: Día 17 (martes) 11:00 horas. 
